

Karawancken Bote

Uprava Klagenfurt, Postfach 115 / Uredništvo v Klagenfurtu / Naročnina (se plača naprej) mesečno z dostavo na dom RM 1,— (vključno RM 0,20 za donasice) / Odjavo naročbe tega lista za prihodnji mesec sprejme uprava samo pisмено in le do 25. tekočega meseca / Oglasi RM 0,06 za millimeter stolpec

Štev. 98.

Krainburg, 12. decembra 1942

Leto 2.

Ameriška prevozna ladja za 3000 mož potopljena

Zopet 15 ladij s 108.000 brt

Nemški nasprotni napad v srednjem odseku vzhodne fronte krepko napreduje - Uspešni letalski boji

Oberkommando der Wehrmacht je dne 9. decembra objavilo:

Novi sovjetski poskusi, predreti nemške položaje na vzhodnem Kavkazu in na ozemlju med Volgo in Donom, so se tudi včeraj izjalovili ob visokih sovražnikovih zgubah. Sovražni množstveni napadi pehotnih in oklopniških sil so med Volgo in Donom dovedli do zelo hudih, toda za naše čete uspešnih bojev. Pripeljali smo ujetnike in plen, ter uničili 54 oklopniškov. V velikem donskem loku so nemški oklopniški grenadirji z nasprotnim napadom vrgli sovražnika iz njegovih položajev in brez lastnih zgub oklopniškov odstrelili 46 sovjetskih oklopniškov. Nemške, italijanske in ogrske zračne bojne sile so se na fronti ob Donu bojevale proti premikom sovražnih zbiranj in proti stanoviščem čet.

Nemški nasprotni napadi v srednjem odseku fronte krepko napredujejo, medtem ko so na veliko zasnovane sovražne operacije občutno zgubile svojo udarno moč. Pri teh operacijah smo ob sodelovanju z bojnimi in strmoglavnimi letali zavzeli številne kraje, razvili sovražne položaje in nasprotnika odrezali od njegovih zvez do ozadja. V silnih zračnih bojih je sovražnik zgubil tukaj 16 letal.

Južno od Ilmenskega jezera je sovražnik le slab napadal. Zbiranja njegovih oklopniškov je razbil naš topniški ogenj.

Na celokupni afrikanski fronti je bilo včeraj le krajevno bojno delovanje. Neke velika britanska tovorna ladja je bila severno od Benghasija težko poškodovana z bombnimi zadetki. Nemški lovci so se

strelili štiri britanska lovska letala. Mi pogrešamo eno lastno lovsko letalo.

Pri motilnih napadih posameznih britanskih bombnikov proti severozapadni Nemčiji in pri nočnih poletih nad nemškim obrežjem, smo sestrelili pet sovražnih letal nad zapadno Francijo in pred jugovzhodnim angleškim obrežjem dve drugi sovražni letali.

Kakor je bilo objavljeno že v posebnem poročilu, so nemške podmornice v neprestanem boju s sovražno plovbo v severnem in srednjem Atlantiku zopet potopile 15 la-

dij s 108.000 brt. Torpedirani so bili še dve drugi ladji in en rušilec od konvojske službe.

Pri teh operacijah so bile zlasti težko zadete sovražnikove nove pošiljke za Severno Afriko. Med potopljenimi ladjami se je nahajala britanska potniška ladja »Ceramic« z 18.713 brt, ki je bila določena za prevoz čet v severno Afriko. Zadeta po torpedih, se je ladja takoj potopila, tako da se mora, ker je bil vihar in močno valovanje, računati z visokimi človeškimi zgubami. Iz istega konvoja je sovražnik zgubil tri druge z vojnim orodjem natovorne ladj.

Polom v sovražnem taboru

Državni predsednik Finske ponovno slovesno razglša evropsko sobojevništvo

Berlin, 11. decembra. Pred 25 leti je začela Finska ustanovljati svojo lastno državo. Spomin na ta dan je uporabil finski državni predsednik Ryti, da zavzame pred svojim narodom in svetom politično in vojaško stališče. Govor presuni vsakogar radi svoje resnosti in odločnosti. Če beremo besede Rytija: »Naš temeljni značaj je oni, kot ga ima miren poljedelski narod. Najboljše se počutimo doma pri svojem delu. Imeli smo dosti dela v svoji lastni deželi, vojne pustolovščine nas ne mičejo, — občutimo tragiko tega malega junaškega finskega naroda ob severnem rtiču naše celine, ki si je šele pred 25 leti priboril državno samostojnost in je moral od leta 1939. ponovno zgrabit za orožje, da se brani pred boljševiskim imperializmom. Če državni predsednik Ryti v svojem veli-

kem političnem govoru izjavlja, da se bo Finska borila do zagotovitve svoje državne eksistence, izraža s tem nepremagljivo srčnost in vero v bodočnost svojega naroda. Ponosni smo na besede, ki jih naslavlja na nemški narod, »edino državo«, kot je izjavil, »ki je v taki vojni močnejša od Sovjetske unije«, in na veselje, ki ga izraža o tem, da ima bojne sile Nemčije kot zanesljive sobojevnike na svoji strani.

Tesno sobojevništvo sil trojnega pakta, ki ga je Duce že podčrtal, se manifestira ponovno sedaj tudi od severnega ogla evropske vzhodne fronte. Kako drugače je na nasprotni strani, kjer se ravno v teh dneh naravnost kopicijo nezaupanja in očitanja. Ne samo »združeni narodi« medseboj, temveč celó posamezni narodi so čisto odkrito v sporu s svojimi vladami. Roosevelt in Churchill vodita v Severni Afriki ogorčen boj za francoski plen. De Gaulle zmerja Darlana v radiu kot »usurpatorja«, ki je razvnel na francoski zemlji »državljanstvo vojno«. Severnoameriški politik Willkie kritizira svojega bivšega tekmeča radi dogovorov z Darlanom, ameriško časopisje močno napada »napačna poročila«, ki se jih dali časopisju ameriška mornarica in generali o Zapadni Afriki, in se ravno sedaj divje jezi nad poročilom, ki ga je izdala Bela hiša o katastrofi pri Pearl Harbourju. »V nečeljo izdano poročilo je bilo za severnoameriški narod ravno tako hud udarec kot napad na Pearl Harbour,« piše list »Baltimore Sun«. Časopisna kritika zavlačevalne taktike Roosevelta je soglasna. Igra, ki jo igrajo sedaj zavezniki, nam pride prav. Tem podtalnim interesnim bojem v ozadju stoječih finančnih moči postavljamo mi nasproti našo skupno bojno odločnost, ki jo je državni predsednik Ryti v nedeljo tako močno poudaril.

Španija se priznava k Evropi

General Franco je govoril v otvoritveni seji narodnega sveta Falange

Madrid, 11. decembra. V palači španskega narodnega sveta se je v terek popoldne pod predsedstvom španskega državnega poglavarja Franca zbral tretji narodni svet Falange k svoji prvi seji, na kateri je bil zaprisežen. Nato je imel general Franco govor, v katerem je pozval vse Špance, naj se odpovedo vsem liberalističnim predsodkom in naj obrnejo pogled na velike dogodke, ki se točasno odigravajo v Evropi.

»Mi Španci,« je rekel general Franco, »ne spadamo k nobenemu drugemu svetu kot evropskemu, tudi takrat ne, če ima naša politika svojo posebno karakteristiko. Dogodki nam jasno kažejo, da prisostvujemo zaključku stare epohe in pričetku nove. Liberalistični svet je v zatonu in je postal

žrtev svojih napak. In s tem svetom je propadel tudi kapitalistični nazor, ki je kriv tega, da so milijoni ljudi morali roke imeti križem. Svoboden človek je še le tisti, ki ni suženj stiske. Marksistične ideje so se izjalovile v prvi vrsti pri veliki masi, ker niso mogle uresničiti obljube pravičnosti. Tudi liberalističen svet je zašel.

General Franco je nato opisal razvoj in usmeritev fašističnih in nacionalsocialističnih pokretov in podčrtal zlasti metodo, s katero sta Nemčija in Italija rešili socialni problem. »Ti socialni pokreti niso slučajni, ampak izobličila se je nova vest, ki je dokončno prelomila s starim sistemom. V smeri proti boljši bodočnosti je na pohodu mladina, ki se zaveda zgodovinske veličine.

Italijanska industrija „civilno mobilizirana“

Rim, 11. decembra. Vsi industrijski obratniki Italije so po Ducejevi naredbi, ki je izšla v uradnem zakoniku, s takojšnjim učinkom »civilno mobilizirani«. Civilna mobilizacija, ki je bila izvršena že ob začetku vojne za vojno industrijo in javne obrate, kot elektrarne, plinarne in prevozna podjetja, se sedaj razširja na vse industrijske obrate, t. j. vsi nastavljeni in delavci v industriji veljajo v bodoče za mobilizirane, ne smejo torej pod nobenim pogojem zapustiti svojega delovnega mesta in so podrejeni glede izpolnjevanja svojih službenih dolžnosti vojaškemu sodstvu.

Ta ukrep, tako pripominja »Messagero«, utrjuje fronto proizvodnje in zagotavlja kontinuiteto in redno pot celokupnega proizvodnega procesa in s tem za doseg končne zmage potrebno odpornost naroda.

V izpostavljeni postojanki



streljajo z avtomatskim orožjem na sovražnika.

(Atlantic, Luce-M.)

Mimogrede...

Rooseveltova resnica in laž Roosevelt je pooblastil svoje časopisje, da objavi ameriške zgube v Pearl

Harbourju z dne 77. decembra 1942. Kakor se sedaj vidi, so bila poročila japonskega cesarskega glavnega stana zelo točna, da ena kot poškodovana javljena bojna ladja je bila celo potopljena. Velika zguba, katero je utrpela prvega dne vojne med USA in Japonsko ameriška mornarica, je bila odločilna za nadaljnji potek vojne na Pacifiku. Vse ameriške bojne ladje so bile ali potopljene ali za dolge mesece neuporabne. Japoncem je bilo zato možno, da so nemoteno izvršili svoje načrte in zavzeli eno oporišče za drugim. Danes stoje pred vratmi Indije, zavzeli so Singapur, zasedli Filipine, se izkrcaji na drugih otokih in se jim je posrečilo, da izkoriščajo ta ozemlja. Oni popravljene in novo zgrajene bojne ladje Amerikancev uničujejo in prepodijo kjer koli se pokažejo. Pravi vzrok za prikrivanje ameriških zgub po Rooseveltu sedaj značilno pojasnjuje »Daily Herald«. Washingtonski dopisnik tega lista odkrito priznava, da je Roosevelt s prikrivanjem velikanskih zgub bojnih ladij pri Pearl Harbourju blufiral Ibero-Amerikance. S tem se je USA posrečilo, da so dosegli ugodnosti pri Južnoamerikancih, dočim je bil resnični položaj kritičen in so bile izpostavljene luke na Pacifiku sovražnim napadom. Trik je imel ta uspeh, da je večina južnoameriških držav stopila na stran USA. Dva južnoameriška diplomata sta sedaj priznala, da če bi bila takrat vedela, da je bila praktično celokupna severnoameriška mornarica za boj nesposobna, ne bi bili Argentinija in Čile edini južnoameriški državi, ki sta ostali nevtralni.

Vsekakor bi si bili Južnoamerikanci izbrali nekaj boljše. Končno pa morajo sedaj sami nositi posledice. Evropa se konsolidira sredi vojne, obnavlja svoja nova ozemlja in ne bo veliko časa preteklo, ko se bo lahko sama popolnoma in z gotovostjo prehranjevala. Škoda naj pa nosijo južnoameriške agrarne države po vojski same, ki bi največji del svojega presežka pridelkov lahko izvozile v Evropo. Kasno Rooseveltovo priznanje pa hipoma pojasnjuje s kakimi sredstvi delajo politiko v Washingtonu. F. H.

*

Angleško priznanje V nekem političnem komentarju londonske proročevalske službe je bila v terek ponovno jasno priznana angleška krivda vojne. Govornik je rekel: »Leta 1939 nismo napovedali vojne Nemčiji, ker smo bili napadeni, temveč prostovoljno. Bili smo edini narod razven Francozov, ki smo vstopili v vojno, ne da bi bili napadeni.«

To cinično priznanje angleške frivolnosti soglašja z izjavo Vernon Bartletta, znanega uvodničarja lista »News Chronicle« v nekem severnoameriškem časopisu. V nekem odgovoru na očitke, da »življenje« Anglije vodi vojno, da reši svoj svetovni imperij, je Bartlett dne 23. oktobra 1942 pisal: »Anglija je edina država, ki je zgrabila za orožje, ne da bi bila poprej napadena.«

Angleška zločinska druhal se torej ne sramuje, potem ko je bila pregnana iz njenih evropskih postojank in je že velik del svojih prekomorskih posesti zgubila, hvalliti se, da je izzvala vojno. To se popolnoma sklada s Churchilllovo miselnostjo, ki je znašel vojno zoper civilno prebivalstvo. Tudi Roosevelt je odkrito priznal, da so se USA davno pred Pearl Harbourjem nahajale v »duševnem vojnem stanju«.

Hoteli so zaslužnjenje mladih narodov. Hoteli so ovekovečiti svojo svetovno vlado. Zato so priganjali na vojno in s pravo židovsko aroganco danes nič več ne prikrivajo tega cilja. Zato nosijo polno odgovornost oni, ki so nekoč zavrnilli vse predloge Führerja. Klika plutokratov bo morala trpeti za te zločine.

Chef der Zivilverwaltung in den besetzten Gebieten
Kärntens und Krains.

Bekanntmachung

Vom 1. Dezember 1942 über Preise für inländische Speisekartoffeln im Monat Dezember 1942.

Auf Grund der Verordnung über Erzeugerpreise für Speisekartoffeln, Futterkartoffeln und Fabrikkartoffeln im Kartoffelwirtschaftsjahr 1942/43 vom 11. Juni 1942 (RGBl. I, S. 385) werden die Preise für inländische Speisekartoffeln für den Monat Dezember 1942 wie folgt festgesetzt:

	für weiße, rote und blaue Sorten		für Königsberger Blau- und Weißblanke in Reichsmark		für Julinere Hörnchen (Kipfler) Königsberger Gelbblanke	
	I u. II	I u. II	I u. II	I u. II	I u. II	I u. II
Erzeugerpreis frei Verladestation oder Verladestelle je 100 kg	6.20	6.80	8.20	8.80		
Erzeugerpreis frei Empfangstation je 100 kg	6.60	7.20	8.60	9.20		
Festpreis einschl. Versandverteilerspansse frei Empfangstation je 100 kg	7.—	7.60	9.—	9.60		
Höchstpreis ab Waggon oder Lager des Empfangsverteilers bei Selbstabholung durch den Kleinverteiler je 100 kg	7.80	8.40	9.80	10.40		
Höchstpreis bei Lieferung frei Lager des Kleinverteilers durch den Empfangsverteiler je 100 kg	8.—	8.60	10.—	10.60		
Höchstpreis bei Lieferung frei Keller des Verbrauchers durch den Empfangsverteiler je 100 kg	8.40	9.—	10.40	11.—		
Höchstpreis bei Lieferung ab Verkaufsstelle des Kleinverteilers an den Verbraucher:						
	I	II	I	II	I	II
je 100 kg RM	8.60	7.40	9.20	8.—	10.60	9.40
je 50 kg RM	4.30	3.70	4.60	4.—	5.30	4.70
je 5 kg RM	0.50	0.42	0.53	0.45	0.60	0.52
je 1 kg RM	0.10	0.09	0.11	0.10	0.12	0.11

Die unter I genannten Höchstpreise gelten für folgende Gemeinden: Klagenfurt, Viktring, Krumpendorf, Pörschach, Velden, Villach, Landskron, Spittal an der Drau, Seeboden, Millstatt, Tschendorf, Mallnitz, Heiligenblut, Lienz, St. Veit an der Glan, Friesach, Hüttenberg, Eberstein, Klein-St. Paul, Lölling, Ferlach, Windisch-Bleiberg, Bleiberg-Kreuth, Radenthein und Hermagor.

ASling, Krainburg, Kronau, Kropp, Lees, Littai, Neumarkt, Radmannsdorf, Ratschach, Veldes und Schwarzenbach.

Bei Belieferung der Orte Heiligenblut, Hüttenberg, Bleiberg-Kreuth und Radenthein dürfen den Kleinvertellerabgabepreisen für Mengen von 50 kg und mehr die zusätzlichen Kosten des Großvertellers für die Zufuhr mit Lastkraftwagen ab nächstgelegener Bahnstation angehängt werden.

Die unter II genannten Höchstpreise gelten am gleichen Land und in Gemeinden deren Versorgung unmittelbar durch die Erzeuger sichergestellt ist, also in allen nicht genannten Orten.

Bei Einkauf durch den Kleinverteller unmittelbar beim Erzeuger, soweit nach den Bewirtschaftungsvorschriften zulässig ist dem Erzeuger zu vergüten:

- Bei Selbstabholung vom Hof des Erzeugers der Erzeugerpreis frei Verladestelle.
- Bei Lieferung des Erzeugers frei Haus oder Lager des Kleinvertellers der Erzeugerpreis frei Empfangstation.

Für die unmittelbare Belieferung des Verbrauchers durch den Erzeuger gilt folgendes:

- Bei Abholung durch den Verbraucher beim Erzeuger ist der frei Empfangsstation festgesetzte Preis ohne Abzug zu bezahlen.
- Bei Belieferung frei Keller oder frei Wohnung des Verbrauchers durch den Erzeuger sowie im örtlichen Marktverkehr darf der für die jeweilige Menge im betreffenden Preisgebiet zulässige Abgabepreis des Kleinvertellers an den Verbraucher nicht überschritten werden.

Bei Belieferung von Großverbrauchern durch den Erzeuger ist a) bei Selbstabholung beim Erzeuger durch den Großverbraucher der Erzeugerpreis abzüglich eines Betrages von 30 Rpf. je 100 kg bei Entfernungen bis 30 km, bzw. höchstens 50 Rpf. je 100 kg bei Entfernungen über 30 km zu bezahlen; b) bei Zustellung frei Großverbraucher durch den Erzeuger darf der Erzeugerpreis frei Empfangsstation sowie bei einer Lieferstrecke über 3 km für jeden weiteren km einen Transportzuschlag von 20 Rpf. je 100 kg, höchstens jedoch RM 1.40 je 100 kg, berechnet werden.

Bei der Belieferung von Großverbrauchern durch Verteiler darf höchstens der jeweils zulässige Verteilerabgabepreis berechnet werden.

Für die Belieferung der Wehrmacht, der Waffen-SS, der kasernierten Polizei, des RAD, und der Gemeinschaftslager gelten die Bestimmungen des Runderlasses Nr. 86/42 des Reichskommissars für die Preisbildung vom 12. September 1942 (II-108-14.597/42).

Vseh ljudi ne morete vprašati!



Mali oglas to more. Takoj doseže vse, ki se zanima, o za Vaše ponudbe ali prošnje. Oglasajte v Karawanken Bote! Splača se!

Oglase sprejemata do ponedeljka in srede: NS.-Gauverlag Kärnten, Klagenfurt, Bismarckring 13 in NS.-Gauverlag Krainburg, Veldeserstr. 6

Hafnermeister
Josef Matiasch
Erzeugt jede Art Ölen und Sparherde
Mannsburg Oberkrain

Ein Weihnachtsgeschenk für die ganze Familie.

WÜSTENROT
Weihnachtsgeschenk für die ganze Familie.
Klagenfurt Domgasse 8
Tel. 2853

Rheumakranke!

Besorgen Sie aus der Apotheke ein Capsicumplaster „Blank“ und kleben es auf die schmerzhafteste Stelle (Hüfte, Knie, Schulter, Ellenbogen usw.). Sogleich dringt frisches Blut dorthin und spült die Krankheitsstoffe fort. Sie verspüren wohlige Wärme und Ihre Schmerzen lassen nach.

Auch Ihnen hilft

Blank's Capsicumplaster

Opušcene lovarne
Uporabne stroje kupi
KURT FRICK
Klagenfurt
Salmstraße
Fernruf 1486

DAMEN- UND HERREN-MODE LEDERTASCHEN
JOHANN
Wendling
KRAINBURG

MEDOPHARM **Arzneimittel**
sind treue Helfer Ihrer Gesundheit!
Medopharm-Arzneimittel sind nur in Apotheken erhältlich.

MEDOPHARM
Pharmazeutische Präparate Gesellschaft m.b.H. München 8

SENF
Fabrik C. Wenger Klagenfurt

Stempel
(Liefert rasch und sauber)
Theodor Rabitsch
St. Veit an der Sawe

Ganz Elektrowerkstätten
Ing. F. Dullnig, Klagenfurt
Pischendorfer Straße Nr. 4 - Telefon Nr. 1822
Bau: Elektrische Kraftanlagen, Freileitungen usw.
Reparaturen: Elektrische Maschinen, Motoren jeder Art und Größe

KAFFEE ERSATZ
Fabrik C. Wenger Klagenfurt

SEIT 35 JAHREN

DARMOL-WERK
Dr. A. L. SCHMIDGALL
CHEM. PHARM. FABRIK WIEN 82

Georg Märth & Josef Ross
Kohle
Koks
Holz
Baumaterial
Krainburg, Veldeser Straße 12 — Tel. 193

Wenn es wieder —
„Rosodont“ in gewünschter Menge gibt, werden ihm auch alle neuen Freunde treu bleiben. Man weiß ja nun, wie sparsam diese feste Zahnpasta ist — und wie gut! Auch die handliche Dauerdose hat man schätzen gelernt, die nur „Rosodont“-Nachfüllkäpfe erfordert.

Rosodont
Bergmann's feste Zahnpasta
A. H. A. Bergmann, Waldheim (Sa.)

Nach dem Abstillen...

Dr. Reif's Kindernährmittel

ESSIG
Fabrik C. Wenger Klagenfurt

Elektrizitätswerk

V. MAJDITSCH
KRAINBURG

Spezialhaus für Herrenmoden
Karl Pickel
Klagenfurt, Paradeisergasse 4, Ecke Domgasse 8 · Ruf 1245

Franziska Schinkowetz
Seiterei und Handlung
Krainburg, Am Baumgarten
Kupujem vsako innožino konoptijnega in anenega prediva

Dietmar Warmuth
MODEWARENHAUS · VILLACH

- HERREN- DAMEN- UND KINDERKONFEKTION
- WÄSCHE
- STEPPDECKEN
- STRICK- UND WIRKWAREN
- BETTWAREN
- STRUMPFWAREN

Lichtspiele

Allgemeine Filmreuehand G.m.b.H. - Zweigstelle Veldes

ASSLING

11. XII. um 20 Uhr
 12. XII. um 16 und 20 Uhr
 13. XII. um 14.30, 17 und 20 Uhr
 14. XII. um 20 Uhr

Der Fall Deruga
 Für Jugendliche nicht zugelassen!

15. XII. um 20 Uhr
 17. XII. um 20 Uhr

Lauter Lügen
 Für Jugendliche nicht zugelassen!

DOMSCHALE

12. XII. um 19.30 Uhr
 13. XII. um 17 und 19.30 Uhr

Zwei in einer großen Stadt
 Für Jugendliche zugelassen!

16. XII. um 19.30 Uhr
 17. XII. um 19.30 Uhr

Donauschiffer
 Für Jugendliche nicht zugelassen!

KRAINBURG

Das Kino in Krainburg ist derzeit geschlossen und wird am kommenden Dienstag neu eröffnet. Es läuft ab Dienstag den 15. bis einschließlich Montag den 21. Dezember der Film »Wiener Blut«.

LAACK

12. XII. um 19.15 Uhr
 13. XII. um 15.30, 18 und 20.30 Uhr
 14. XII. um 19.15 Uhr

Der Fall Rainer
 Für Jugendliche nicht zugelassen!

15. XII. um 19.15 Uhr
 16. XII. um 18 und 20.30 Uhr
 17. XII. um 19.15 Uhr

Der Optimist
 Jugendliche unter 14 Jahren nicht zugelassen!

LITTAI

12. XII. um 19.30 Uhr
 13. XII. um 16 und 19.30 Uhr
 14. XII. um 19.30 Uhr

Aus erster Ehe
 Für Jugendliche nicht zugelassen!

16. XII. um 19.30 Uhr
 17. XII. um 19.30 Uhr

Nanon
 Jugendliche unter 14 Jahren nicht zugelassen!

MIESS

12. XII. um 20 Uhr
 13. XII. um 16 und 20 Uhr

Zwei in einer großen Stadt
 Für Jugendliche zugelassen!

NEUMARKTL

11. XII. um 19 Uhr
 12. XII. um 19 Uhr
 13. XII. um 14, 16.30 und 19 Uhr
 14. XII. um 19 Uhr

Violanta
 Für Jugendliche nicht zugelassen!

16. XII. um 19 Uhr
 17. XII. um 19 Uhr

Der arme Millie
 Für Jugendliche zugelassen!

RADMANNSDORF

12. XII. um 20 Uhr
 13. XII. um 16 und 20 Uhr

Eine Nacht in Venedig
 Jugendliche unter 14 Jahren nicht zugelassen!

16. XII. um 20 Uhr
 17. XII. um 20 Uhr

Eine kleine Nachtmusik
 Für Jugendliche zugelassen!

SAIRACH

12. XII. um 19.30 Uhr
 13. XII. um 15.30 und 19.30 Uhr

Ein Windstoß
 Für Jugendliche zugelassen!

SCHWARZENBACH

12. XII. um 20 Uhr
 13. XII. um 16 und 20 Uhr

Der Weg zu Isabell
 Für Jugendliche zugelassen!

STEIN

12. XII. um 18 und 20.30 Uhr
 13. XII. um 15.30, 18 und 20.30 Uhr
 14. XII. um 20.30 Uhr

Unser kleiner Junge
 Jugendliche unter 14 Jahren nicht zugelassen!

16. XII. um 20 Uhr
 17. XII. um 20 Uhr

Gastspiel im Paradies
 Jugendliche unter 14 Jahren nicht zugelassen!

ST. VEIT

12. XII. um 19 Uhr
 13. XII. um 16 und 19 Uhr

Eine Nacht im Mai
 Für Jugendliche nicht zugelassen!

VELDES

Samstag, 12. XII.
 Sonntag, 13. XII.

Anuschka
 Für Jugendliche nicht zugelassen!

Mittwoch, 16. XII.
 Donnerstag, 17. XII.

Lauter Lügen
 Für Jugendliche nicht zugelassen!

WOCHENER-TAL

Samstag, 12. XII.
 Sonntag, 13. XII.

Waldrausch
 Für Jugendliche zugelassen!

Zu jedem Film die Deutsche Wochenschau

Kali OGLASI

Sluzbo dobi

Učenko iz pošene hiše sprejme trgovina z mešanim blagom: Leopoldine Paul Domschale (hrana in stanovanje v hiši). 5179-1

Krojaškega pomočnika za vsa dela sprejme Josef Nowak, Krainburg, Hinterhausgasse 19. 5159-1

Učenca za kovaško obrt sprejme, vsa oskrba v hiši. Franz Ruper, voznik in podkovski kovaški mojster, Laak, Alte Straße 3. 5208-1

Cevljarskega vajenca sprejme. Josef Pertout, Schuhmacher, St. Veit-Sawe 17. 5172-1

Brivskega vajenca ali vajenka sprejme. Pogoj po dogovoru. Hribar, Friseur, Zwischenwässern. 5178-1

Kovaškega vajenca, poštenega, zdravega, tako sprejme Anton Vouk, Schmiede, Grad-Zirkklach. 5201-1

Postrežnico, tudi začetnico rabim bim takoj! Naslov Kolodvorska restavracija „Erfurt“ Krainburg. 5188-1

Pertektna kuba osebama v Villach, dobi takoj mesto. Dopise na K. B. Krainburg pod „Urban“. 5190-1

Sprejemem takoj pridnega in poštenega hlapca h konjem, vajenega tudi drugih in poljskih del. Franz Majditsch industrijski mlin, Wir-Domschale. 3557-1

Frizersko pomočnico, dobro moč sprejme takoj ali kasneje Johann Breskwar, Friseur, Domschale. Vsa oskrba v hiši. 5188-1

Služkinja 26 let stara, želi primerno premetivte; gre najraje v Mannsburg ali okolico. Ima prakse 18 let. Vajena je vseh kmetskih del. Nastop službe z novim letom. Ponudbe z opisom dolžnosti na K. B. Krainburg pod „Poštena“. 5186-2

Star sem 14 let imam en razred višje šole sem zmožen nemščine. Iščem službo trgovskega vajenca. Ponudbe na K. B. Krainburg pod „Vajenec“.

Sprechtage in Rudmannsdorf
 Am Dienstag, den 15. XII. 1942, findet der letzte Sprechtag der Wirtschaftsabteilung des Chefs der Zivilverwaltung (Handelskammer) in diesem Jahre statt.

OSRAM-D-LAMPE MIT DER DOPPELWENDEL

Besser für Dich — besser für alle!

Heute kommt es auf wirtschaftlichen Stromverbrauch an, denn elektrischer Strom wird meist mit Kohle erzeugt. Er muß ein Höchstmaß an Licht ergeben.

Kriegswichtige Arbeit
 verlangt genügende Helligkeit. Fordern Sie darum stets Osram-D-Lampen mit der Doppelwendel, wenn Glühlampen ausgetauscht werden müssen!

OSRAM-LAMPEN
 Viel Licht für wenig Strom!

T 54

OSRAM-D-LAMPE MIT DER DOPPELWENDEL

OSRAM-D-LAMPE MIT DER DOPPELWENDEL

PLAMEN Schmedegenossenschaft m. b. H.

Bau- u. Schuhnägel, Handelschrauben, Isolatorenstützen, Skibindungen, Kunstschmiede

KROPP-OBERKRAIN

Fr. Erzbath MANUFATUR- UND WÄSCHEERZEUGUNG

KRAINBURG

Peko SCHUHFABRIKS- UND VERTRIEBSGESELLSCHAFT m. b. H.

NEUMARKTL

EIGENE VERKAUFSTELLEN IN: NEUMARKTL, ASSLING, RADMANNSDORF, VELDES, CILLI, MARBURG

LEUKOPLAST Verband

Das Verbandpflaster LEUKOPLAST
 Klebkräftig und haltbar wie immer!

Heilmann Stoff-Farben

Fast jeder Stoff lohnt das Umfärben!

Im geschäftigen Fachhandel zu haben

TANNINFABRIK Herstellung folgender Gerbstoffe:

Pinolan N, Pinolan CC, Pinolan CC Sp, Fichtenrindenextrakt, Kemoan TF u. TC, Summach etc.

G. M. B. H. - ZWISCHENWÄSSERN

Laufender Einkauf jedes Quantums Fichtenrinde Stalni nakup smrekovega lubja po dnevni ceni

Hlapca, starejšega, vajenega vseh kmetskih del sprejemem. Plača po dogovoru. Zivilske karte prinese s seboj. Johann Kuntschitsch, Seebach 30 (Mlin) bei Veldes, Oberkrain. 5200-7

Potrebujem nujno, rabljeno damsko kolo v dobrem stanju proti takojšnjemu plačilu. Ponudbe na oglasni oddelk K. B., Krainburg, pod „Damsko kolo“. 5180-7

Kauč, star ali nov, kupim takoj. Ponudbe pod 500-7 na K. Bote, Klagenfurt, Bismarckring 13. 8581-7

Gramotonske plošče, stare in godalne instrumente vsake vrste kupuje Musikhaus Hergeth, Klagenfurt, Burggasse 28. 8581-7

Cevljarski čistilni stroj (tudi rabljen) — Ausputzmaschine — kakor tudi posamezne dele kupim. Naslov pri K. B. Krainburg. 5216-7

Zelezen štedilnik ali za vidi dati kupi Franziska Savrl, Ober Feichtign št. 37. P. Wart. 5192-7

Kupim čebelnj vosek ali staro satje vsako količino. Ponudbe na K. B. Krainburg. 3558-7

Kupim oklepno blagajno (Panzerkassette). Ponudbe na K. B. Krainburg, pod „Blagajna“. 5212-7

Kupim jahačno sedlo. Nationalpolitische Erziehungsanstalt, St. Veit-Sawe. 5198-7

Menjam
 Pisalni stroj s kovčkom, Rheinmetall zamenjam za dobro moško kolo. Ponudbe na K. B. Krainburg pod št. 5211-15.

Zenitve
 21-letni mladenič želi spoznati dekle 17 do 19 let staro, resno in pošteno. Lesne ponudbe, če mogoče s sliko pošljite na K. B. Krainburg pod znčko „Vroča ljubezen“. 5204-21

Mladenič 26/170 čiste preteklosti, prijetne zunanjosti, brinet, toda ubog, išče znanja z dobrim in ljubeznivim dekletom radi ženitve. Samo resne ponudbe s sliko na K. B. Klagenfurt pod „Sreča“. 8568-21

Gospod, srednje starosti zelo podjeten in zanesljiv želi spoznati gospodično ali mlajšo vdovo, ki poseduje trgovino ali gostilno v svrhu poznejše ženitve. Cenjene dopise po možnosti s sliko, katera se vrne, je poslani na upravo K. B. pod „V ljubezni je sreča“. 3550-21

Izgubljeno
 Zgubil sem žepno uro dne 6. decembra zvečer pred kovačem Golob v Ermern. Gospod, ki se je peljal s kolešom in uro pobral, bila je brez šipce, se naproša, da jo vrne proti nagradi na naslov „Paul, Hlg. Geist“, Laak. 5195-22

V nedeljo dne 6. decembra je neka oseba pozabila na postaji St. Veit Weichselsdorf v zadnjem večernem vlaku pas moške suknje. Dotični, ki ga je našel se naproša, da ga proti nagradi odda ali sporoči na upravo K. B. Krainburg. 5208-22

6. decembra, v nedeljo zvečer, sem zgubil na Podretschki aktivko z dvema paroma rokavic. Najditelja prosim, naj jo odda na Podretschke 28 proti visoki nagradi. 5217-22

Od Medna do Krainburga sem zgubil „Abheftpaß“, člansko izkaznico KVB, in krstni list. Najditelja prosim, da najdeno stvari proti nagradi vrne na K. B. Krainburg. 5218-22

Razno
 Siv, lev, usnjen otroški čevlček najden. Dobi se pri K. B. Krainburg. 5200-23

Vsem harmonikarjem in muzikantom se priporoča za popravila in uglasovanje harmonik Josef Ambrosch, Laho-witsch, Komenda-Stein. 5207-23

8. decembra zvečer mi je bilo izpred vežnih vrat v Am Hang, Krainburg, ukradeno moško kolo, zeleno, znamke „Resta“. Ker sem revnega stanu, prosim vsakogar, ki bi kaj o tem vedel, naj sporoči na K. B. Krainburg proti nagradi. 5214-23